



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

TERMO ADITIVO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação, no uso das suas atribuições, publica o presente Termo Aditivo, com finalidade de acréscimo e retificação, que se vincula ao **EDITAL nº 05/PPGE/2023 Recredenciamento Interno de Docentes do Programa de Pós-Graduação em Educação - PPGE/UFSC**, acrescentando à sua redação original o seguinte teor:

4.1 Cronograma:

Inscrições: 23/10/2023 a 03/11/2023

Homologação das inscrições: 08/11/2023

Período recursal: 09/11/2023 a 11/11/2023

Publicação das inscrições homologadas após o recurso: 14/11/2023

Publicação da lista de professores recredenciados: até 27/11/2023

Período recursal: 28/11/2023 a 30/11/2023

Publicação do resultado final após os recursos: 04/12/2023

E que se considere, ainda, a título de retificação, que no teor do item 3.1 do Edital no. 05/PPGE/2023, quando de remete ao Anexo 1, leia-se neste que a indicação constante em

5 PRODUÇÃO INTELECTUAL QUALIFICADA (referente aos anos 2021, 2022 e 2023)

Tabela Qualis a ser considerada: Anexo 3

tem como substituto do Anexo 3 mencionado, a menção de que fica sendo válida e indicada a última versão do Qualis de periódicos disponível na homepage da CAPES.

Florianópolis, 07 de novembro de 2023.

Ademir Valdir dos Santos
Coordenador